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Поводом обележавања 79 година од Дана победе над фашизмом (09.05.1945.
године), 80 година од ослобођења Шида у Другом светском рату (06.12.1944.
године),  81 године од деблокаде Лењинграда у Другом светском рату и 225
година од рођења Александра Сергејевича Пушкина Удружење српско-руског
пријатељства  "Шид", Општинска  организација  СУБНОР  Шид,  Петровска
академија наука и уметности из Санкт Петербурга, Друштво носилаца ордена
„Александар  Невски“  из  Санкт  Петербурга  и  Санкт-Петербуршки  институт
бизниса и иновација из Санкт Петерсбурга расписују

9. МЕЂУНАРОДНИ ЛИТЕРАРНИ КОНКУРС
за децу и омладину

„СВЕТ БЕЗ РАТА – ДЕЦА ГОВОРЕ“

Теме литерарног конкурса 
за   децу и омладину узраста од 10 до 15 година  :  

1) Злато може много, али лепота још више (Шарл Бодлер)
2) Правда понекад спава, али неикад не умире (Латинска пословица) 
3) Ко пријатеља нађе, нашао је благо (Нови Завет)
4) Читање је најбоље учење (Александар Сергејевич Пушкин)

Теме литерарног конкурса 
За децу и омладину узраста од 15 до 19 година  :  

1) Ми смо народ слободе  и  правде.  То  нам је  душа и  мисао (Добрица
Ћосић)

2) Онај  ко  чини  мала  добра  дела,  чиниће  и  велика  кад  могне (Марко
Миљанов)

3) У  будућност  треба  гледати,  у  будућност  треба  ићи.  У  будућност
гледају и иду сви срећнији народи. (Милош Црњански)

4) Љубав је капљица небеске росе коју небеса кануше у блато живота да
му засладе горкост (Александар Сергејевич Пушкин)

Право учешћа на конкурсу имају деца и омладина узраста од 10 до 19 година.
Теме  литерарног  конкурса  могу  бити  обрађене  у  облику  прозног  састава
(прича, есеј, писмо и слично) или у облику песме.
Радови морају бити писани на српском ћириличним или латиничним писмом
или на руском језику.



Сваки  литерарни  рад  мора  имати  адeкватан наслов  док  се  наведене  теме
морају користити као поднаслови литерарних радова.
Уз  радове  морају  бити  наведени  име  и  презиме  аутора,  узраст,  адреса
пребивалишта, назив школе, име и презиме професора-ментора, електронска
адреса или број телефона.
Прихвата се највише по један рад за сваку понуђену тему од једног аутора.
Радове ће прегледати и оцењивати стручни жирији за литерарне радове који
су писани на српском језику, за литерарне радове који су писани од аутора
који руски језик уче као страни језик и за литерарне радове који су писани од
сутора којима је  руски  језик матерњи језик.  Стручне жирије ће  именовати
Организациони  одбор  9.  међународног  литерарног  конкурса  за  децу  и
омладину  „Свет  без  рата  –  деца  говоре“ који  сачињавају  представници
Удружења српско-руског пријатељства "Шид", ОО СУБНОР-а Шид, Петровске
академије наука и уметности, Друштва носилаца ордена „Александар Невски"
и Санкт-Петербуршког института бизниса и иновација.
Задатак  стручних  жирија је да одреди победнике по категоријама  а одлуке
жирија су коначне и не подлежу ревизији.
Радови  ће  бити  разврстани  по  категоријама (проза  и  поезија)  и узрасту
учесника конкурса (категорија од 10-15 година и категроија од 15-19 година).
Побднички литерарни радови у свакој категорији биће награђени плакетом „9.
мај“,  другопласирани  и  трећепласирани  литерарни  радови  биће  награђени
дипломама  а  осталим  учесницима  и  свим  менторима  биће  додељене
захвалнице.
Организатори  литерарног  конкурса  не  могу  утицати  на  оцењивање  и
награђивање учесника конкурса.
Удружење српско-руског пријатељства "Шид", Општински одбор СУБНОР Шид,
Петровска  академија  наука  и  уметности,  Друштво  носилаца  ордена
„Александар Невски“ и Санкт-Петербуршки институт бизниса и иновација ће
обезбедити пригодне поклоне учесницима конкурса који су написали најбоље
радове.
Готове  радове  потребно  је  доставити  у  електронској  форми  на  адресу
sidusrp@gmail.com
Радови  се  морају  доставити  Удружењу  српско-руског  пријатељства  "Шид"
најкасније до 20.04.2024. године.
Особa за контакт je Ђукић Мићо (065/892-08-97). 

УПРАВНИ ОДОБОР
УДРУЖЕЊА СРПСКО-РУСКОГ ПРИЈАТЕЉСТВА

П р е д с е д н и к,
Мићо Ђукић, с.р.

Општински одбор СУБНОР Шид
п р е д с е д н и к

Мита Аврамов, с.р.

Петровска академија наука и уметности
Друштво носилаца ордена „Александар Невски“

Санкт-Петербуршког института бизниса и иновација
др Милован Тешић


